
Северная Америка 
 

 I вариант 

 

1. Территория США имеет выход к океанам: 

1) одному;      2) двум;       3) трем;        4) четырем. 

2. По государственному строю США являются: 

1) унитарной республикой; 

2) федеративной республикой; 

3) унитарной монархией; 

4) федеративной монархией. 

3. По численности населения США занимают место в мире: 

1) первое;      2) второе;        3) третье;        4) четвертое. 

4. В США сочетается: 

1) наличие мегалополисов и групповое 

сельское расселение; 

2) наличие мегалополисов и рассеянное 

сельское расселение; 

3) отсутствие мегалополисов и групповое 

сельское расселение; 

4) отсутствие мегалополисов и 

рассеянное сельское расселение. 

5. Во внутренних миграциях США преобладает поток переселенцев с: 

1) севера на юг; 

2) юга на север; 

3) запада на восток; 

4) востока на запад. 

6. Укажите   главный   нефтедобывающий   штат США: 

1) Нью-Йорк;       2) Калифорния;        3) Техас;       4) Флорида. 

7. Выберите город, который называют «авиаракетно-космической столицей» США: 

1) Нью-Йорк;      2) Хьюстон;       3) Лос-Анджелес;      4) Чикаго. 

8. Установите соответствие между штатами США и сельскохозяйственными 

производствами, которые являются их отраслями специализации. 

Штат:  

1. Калифорния.          

2. Миссисипи. 

3. Колорадо. 

4. Канзас. 

Производство: 

А. Пастбищное животноводство. 

Б. Выращивание овощей и фруктов. 

В. Выращивание хлопчатника. 

Г. Выращивание пшеницы. 

9. Крупнейший транспортный узел США — это: 

1) Нью-Йорк;      2) Чикаго;      3) Лос-Анджелес;       4) Сан-Франциско. 

10. Самый динамично развивающийся макрорегион США — это: 

1) Северо-Восток;     2) Средний Запад;      3) Юг;       4) Запад. 

11. В XIX в. Канада являлась колонией: 

1) США;       2) Великобритании;       3) Франции;     4) России. 

12. Найдите ошибку в перечне основных групп населения Канады: 

1) англо-канадцы;  

2) франко-канадцы;     

3) эскимосы;     

4) латиноамериканцы. 

13. Канада является страной урбанизированной: 

1) высоко- и плотнозаселенной; 

2) высоко- и слабозаселенной; 

3) слабо- и плотнозаселенной; 

4) слабо- и слабозаселенной. 

14. Одна из главных отраслей сельскохозяйственной специализации Канады на 

мировом рынке — это: 

1) выращивание сахарного тростника; 

2) выращивание зерновых; 

3) выращивание хлопчатника; 

4) овцеводство. 

15. Главным районом деревообрабатывающей промышленности в Канаде является 

район: 

1) Центральный;        2) Степной;      3) Тихоокеанский;      4) Атлантический. 
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1. Выберите количество стран, с которыми США имеют сухопутные границы: 

1) одна;      2) две;     3) три;     4) четыре. 

2. Выберите количество штатов, входящих в США: 

1) 13;         2) 25;         3) 50;         4) 89. 

3. В настоящее время численность населения США: 

1) сокращается из-за естественной убыли 

или эмиграции; 

2) растет только за счет естественного 

прироста; 

3) растет только за счет иммиграции; 

4) растет и за счет естественного 

прироста, и за счет иммиграции. 

4. Самыми крупными городами (городскими агломерациями) в США являются: 

1) Вашингтон и Нью-Йорк; 

2) Нью-Йорк и Лос-Анджелес; 

3) Лос-Анджелес и Лас-Вегас; 

4) Лас-Вегас и Вашингтон. 

5. Самой высокой плотностью населения в США выделяются территории: 

1) штата Аляска; 

2) горных штатов на западе страны; 

3) штатов вдоль границы с Канадой на 

северо-западе страны; 

4) приморских штатов на северо-востоке 

страны. 

6. Самый мощный промышленный пояс США — это: 

1) северный; 

2) юго-восточный; 

3) южный (побережье Мексиканского 

залива); 

4) юго-западный (Калифорния). 

7. Город, который называют «автомобильной столицей» США — это: 

1) Детройт;      2) Хьюстон;     3) Лос-Анджелес;     4) Чикаго. 

8. Установите соответствие между штатами США и сельскохозяйственными 

производствами, которые являются их отраслями специализации. 

Штат:  

1. Мичиган.  

2. Монтана.  

3. Айова.  

4. Гавайи. 

Производство: 

А. Молочное скотоводство. 

Б. Пастбищное животноводство. 

В. Выращивание овощей и фруктов.  

Г. Выращивание кукурузы. 

9. Самый крупный морской порт США — это: 

1) Нью-Йорк;      2) Чикаго;       3) Лос-Анджелес;       4) Сан-Франциско. 

10. Самый первый по времени освоения европейцами макрорегион США — это: 

1) Северо-Восток;     2) Средний Запад;     3) Юг;      4) Запад. 

11. По своему государственному строю Канада: 

1) унитарная республика; 

2) федеративная республика; 

3) унитарная монархия; 

4) федеративная монархия. 

12. Найдите ошибку в перечне самых крупных городов Канады: 

1) Оттава;       2) Монреаль;      3) Ванкувер;     4) Торонто. 

13. Аборигенные жители (эскимосы) проживают в Канаде на: 

1) юге страны;  

2) севере страны; 

3) западе и юге страны; 

4) востоке и юге страны. 

14. Одна из главных отраслей промышленной специализации Канады на мировом 

рынке — это: 

1) черная металлургия; 

2) цветная металлургия; 

3) машиностроение; 

4) легкая промышленность. 

15. Главным районом добычи нефти и калийных солей в Канаде является: 



1) Центральный;       2) Степной;       3) Тихоокеанский;      4) Атлантический 


